

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«19» вересня 2023 р.

м. Полтава

№ 2

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 56 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Петраш Олександр, доцент кафедри механічної та електричної інженерії Полтавського державного аграрного університету.

Порядок денний:

7.1. Про затвердження Концепції розвитку викладання, вивчення та використання англійської мови в Полтавському державному аграрному університеті (доповідає Галич Олександр).

7.1. СЛУХАЛИ: про затвердження Концепції розвитку викладання, вивчення та використання англійської мови в Полтавському державному аграрному університеті.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх на засіданні зі змістом клопотання проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку Шаравари Тамари (постійна комісія вченої ради університету – з питань виховної роботи та студентського самоврядування) затвердити Концепцію розвитку викладання, вивчення та використання англійської мови в Полтавському державному аграрному університеті, розроблену відповідно до проекту Концептуальних засад державної політики щодо розвитку англійської мови у сфері вищої освіти.

Внесена пропозиція – затвердити Концепцію розвитку викладання, вивчення та використання англійської мови в Полтавському державному аграрному університеті, розроблену відповідно до проекту Концептуальних засад державної політики щодо розвитку англійської мови у сфері вищої освіти.

ВИРІШИЛИ: затвердити Концепцію розвитку викладання, вивчення та використання англійської мови в Полтавському державному аграрному університеті, розроблену відповідно до проекту Концептуальних засад державної політики щодо розвитку англійської мови у сфері вищої освіти.

Термін виконання – із 19 вересня 2023 року.

Голосували: «за» - 56, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

